

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL Nº 5, DE 28 DE JANEIRO DE 2021
RETIFICAÇÃO / EDITAL Nº 53/2020

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Anexo I do Edital nº 53/2020, publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2020, que divulgou o novo calendário dos eventos relativos ao Concurso Público, aberto pelo Edital nº 337/2019, publicado no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2019, destinado ao provimento de vagas em cargos técnico-administrativos em educação, que passa a contar com as etapas de solicitação de isenção do pagamento do valor da taxa inscrição referente à reabertura das inscrições, constante do Anexo I. Ficam inalterados os demais termos do Edital.

ANEXO I

Evento	Item do Edital nº 337/2019	Data ou Período (horário de Brasília)
Solicitação de Isenção de pagamento do valor da taxa de inscrição		Das 14 horas do dia 05/02/2021 às 14 horas do dia 08/02/2021
Divulgação do resultado preliminar contendo o nome dos Candidatos contemplados com isenção do pagamento do valor da taxa de inscrição		11/02/2021
Solicitação de recurso ao resultado preliminar da isenção do pagamento do valor da taxa de inscrição		11/02/2021 até as 14 horas do dia 12/02/2021
Divulgação do resultado do recurso ao resultado preliminar da isenção do pagamento do valor da taxa de inscrição		23/02/2021
Reabertura das Inscrições		23/02/2021 a 11/03/2021
Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição (CCI)	7.1	18/05/2021
Retificação de dados	7.3	18 e 19/05/2021
Realização das Provas Escritas - Nível de Classificação "D"	8	30/05/2021
Divulgação dos Gabaritos preliminares - Nível de Classificação "D"	10.1	31/05/2021
Solicitação de revisão da formulação das questões da Prova ou do Gabarito preliminar - Nível de Classificação "D"	10.2	até as 17 horas do dia seguinte à divulgação do mesmo
Realização das Provas Escritas - Nível de Classificação "E"	8	06/06/2021
Divulgação dos Gabaritos preliminares - Nível de Classificação "E"	10.1	07/06/2021
Solicitação de revisão da formulação das questões da Prova ou do Gabarito preliminar - Nível de Classificação "E"	10.2	até as 17 horas do dia seguinte à divulgação do mesmo
Divulgação dos Gabaritos finais	10.3	17/06/2021
Divulgação do resultado dos Recursos previstos no subitem 10.2 do Edital nº 337/2019	10.3	17/06/2021
Divulgação do Resultado preliminar das pontuações referentes às Partes I, II e III e da imagem dos Cartões de Respostas digitalizados	10.3	17/06/2021
Solicitação de revisão da contagem de acertos da Prova Escrita	10.4	18/06/2021
Divulgação do Resultado das solicitações previstas no subitem 10.4 do Edital nº 337/2019	10.5	22/06/2021
Divulgação do Resultado final da Prova Escrita e da relação dos Candidatos aptos a realizar a Prova de Conhecimentos Práticos para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Anatomia e Necropsia	10.6 e 8.2.5	22/06/2021
Realização da Prova de Conhecimentos Práticos para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Anatomia e Necropsia (em acordo com escala a ser divulgada)	8.2.4	25/06/2021 a 4/07/2021
Divulgação do Resultado preliminar da Nota da Prova de Conhecimentos Práticos	10.7	7/07/2021
Solicitação de revisão do Resultado preliminar da Nota da Prova de Conhecimentos Práticos	10.8	8/07/2021
Divulgação do Resultado das solicitações previstas no subitem 10.8 do Edital nº 337/2021	10.9	13/07/2021
Divulgação do Resultado final do Concurso	10.9	13/07/2021

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NÓBREGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EDITAL Nº 50, DE 28 DE JANEIRO DE 2021
ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 790/GR/UFGS/2020 - CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e a Comissão Permanente de Concurso tornam pública a alteração dos itens 4.4.1 e inciso XI do ANEXO III do EDITAL Nº 790/GR/UFGS/2020, que passam a vigorar com a seguinte redação:

"4.4.1 A inscrição do candidato deverá ser efetuada para um único campus da UFGS e em uma única área de conhecimento. Na hipótese de múltiplas inscrições pagas, será considerada apenas a mais recente."

"ANEXO III - PONTOS PARA AS PROVAS DE CONHECIMENTO E DIDÁTICA
XI - Área de conhecimento 11: Educação inclusiva/educação de surdos/Linguística das Línguas de Sinais: Libras (Campus Laranjeiras do Sul)
Obs.: nesta área a prova didática será realizada em Libras."

MARCELO RECKTENVALD

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 640/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 61.100.244/0001-30 - FANEM LTDA. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 19/01/2021 a 19/07/2021. Valor Total: R\$ 1.065.580,00. Data de Assinatura: 19/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 640/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 61.100.244/0001-30 - FANEM LTDA. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 19/01/2021 a 19/07/2021. Valor Total: R\$ 1.065.580,00. Data de Assinatura: 19/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 641/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 27.476.124/0001-02 - HEALTH SOLUTIONS COMERCIO E SERVICOS EIRELI. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 21/01/2021 a 21/06/2021. Valor Total: R\$ 129.630,00. Data de Assinatura: 21/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 641/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 27.476.124/0001-02 - HEALTH SOLUTIONS COMERCIO E SERVICOS EIRELI. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 21/01/2021 a 21/06/2021. Valor Total: R\$ 129.630,00. Data de Assinatura: 21/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 642/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 02.836.248/0001-12 - BARRFAB INDUSTRIA COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO DE E. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 19/01/2021 a 19/07/2021. Valor Total: R\$ 390.000,00. Data de Assinatura: 19/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 642/2020 - UASG 153052 - UFGO

Nº Processo: 23070.056676/2020-81.
Dispensa Nº 508/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS.
Contratado: 02.836.248/0001-12 - BARRFAB INDUSTRIA COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO DE E. Objeto: Materiais de uso contínuo do grupo material permanente (patrimônio) para atendimento do hospital das clínicas/ufg.
Fundamento Legal: LEI 13.979 / 2020 - Artigo: 4. Vigência: 19/01/2021 a 19/07/2021. Valor Total: R\$ 390.000,00. Data de Assinatura: 19/01/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00638/2020
Publicado no D.O de 2021-01-29, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 21/01/2021 a 21/01/2022. . Leia-se: Vigência: 21/01/2021 a 21/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00636/2020
Publicado no D.O de 2021-01-26, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 19/01/2021 a 19/01/2022. . Leia-se: Vigência: 19/01/2021 a 19/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/01/2021).

